

















## शिवा राजकुमार राम चरण, जान्हवी कपूर की फिल्म आरसी16 से टॉलीवुड में डेब्यू करने के लिए तैयार

कन्नड़ स्टार शिवा राजकुमार बहुप्रतीक्षित फिल्म आरसी16 से टॉलीवुड में डेब्यू करने के लिए तैयार है, जिसमें उनके साथ राम चरण और जान्हवी कपूर भी हैं। फिल्म निर्माताओं ने हाल ही में शिवा राजकुमार के जन्मदिन के अवसर पर सोशल मीडिया पर इसकी घोषणा करके काफी उत्साह पैदा किया। बुची बाबू सना द्वारा निर्देशित यह फिल्म एक बड़ी उपलब्धि है क्योंकि इसमें करुणादा चक्रवर्ती शिवा राजकुमार को तेलुगु दर्शकों के सामने पेश किया गया है। शिवा राजकुमार के जन्मदिन के उपलक्ष्य में, आरसी16 के निर्माताओं ने उनका फर्स्ट-लुक पोस्टर साझा किया और लिखा, 'करुणादा चक्रवर्ती का स्वागत करते हुए एक महत्वपूर्ण भूमिका के लिए जो उनके कद से मेल खाती है। टीम को जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं देती है। इस घोषणा ने फिल्म के लिए उत्सुकता बढ़ा दी है, जो 2024 की सबसे बेसब्री से प्रतीक्षित रिलीज में से एक है। निर्देशक बुची बाबू सना ने भी शिवा राजकुमार के कलाकारों में शामिल होने पर अपनी खुशी जाहिर की। उन्होंने एवस पर लिखा, आपको जन्मदिन की हार्दिक शुभकामनाएं, प्यारे शिवा खनिष्माशिवन्ना। हम आपको तेलुगु सिनेमा में स्वागत करते हुए बेहद रोमांचित हैं, सर... रोट पर आपको देखने के लिए बताव है। शिवा राजकुमार ने पहले एक साक्षात्कार के दौरान आरसी16 में अपनी भागीदारी की पुष्टि की थी, जिसमें उन्होंने बताया था कि वे इस फिल्म में एक प्रमुख भूमिका निभाएंगे। उन्होंने दो फिल्मों पर हस्ताक्षर करने का उल्लेख किया, एक तमिल में और एक तेलुगु में, और कहा, तेलुगु फिल्म में राम चरण हैं। उन्होंने यह भी पुष्टि की कि उपेना के निर्देशक बुची बाबू सना इस परियोजना का निर्देशन करेंगे। राम चरण और जान्हवी कपूर अभिनीत आरसी16, 2024 में एक महत्वपूर्ण फिल्म बनने जा रही है। शिव राजकुमार के साथ, फिल्म एक सम्मोहक कथा और शानदार प्रदर्शन देने का वादा करती है, जिससे यह प्रशंसकों और आलोचकों के बीच एक बहुप्रतीक्षित रिलीज बन जाती है।



## एशा देओल ने अभिनय को बताया अपना जुनून

इन दिनों देओल परिवार के सितारे फिल्म इंडस्ट्री में काफी सक्रिय हैं। बांबी देओल एनिमल के बाद कई अन्य आगामी फिल्मों का हिस्सा हैं। उनके बड़े भाई सनी देओल ने भी गदर 2 के साथ शानदार वापसी की है और हाल में ही बॉर्डर 2 की घोषणा भी की है। अभिनेत्री एशा देओल भी वीते कुछ वर्षों में काफी सक्रिय रही हैं। अब वह जल्दी ही तेलुगु सिनेमा में फिल्म हीरो-हीरोइन से डेब्यू करने वाली हैं। तेलुगु फिल्म में डेब्यू को लेकर अभिनेत्री ने कहा कि उनके दिल में साउथ को लेकर हमेशा से एक खास जगह रही है। वह दिल से काफी ज्यादा उनके जैसे ही हैं। इस दौरान उन्होंने अपनी आगामी फिल्म हीरो-हीरोइन को लेकर भी बातचीत की। उन्होंने कहा, इस फिल्म में बहुत रोमांस है। यह एक बहुत ही जीवंत और ताजा प्रेम कहानी है। तेलुगु सिनेमा इस समय काफी तेजी से आगे बढ़ रहा है और यहाँ काम करने का यह सबसे सही समय है। अपने करियर को लेकर उन्होंने कहा कि अभिनय उनका जुनून है। उन्होंने इससे पहले जो भूमिकाएं की हैं, वो सब एक तरह के ही किरदार रहे हैं, लेकिन अब समय भी बदल गया है और जिस तरह की फिल्में बनाई जा रही हैं, उनमें भी बदलाव आ गया है। अभिनेत्री ने आगे कहा कि उनका मानना है कि यह खोज करने का एक बढ़िया समय है। तेलुगु फिल्म में डेब्यू को लेकर अभिनेत्री ने कहा कि उनके दिल में साउथ को लेकर हमेशा से एक खास जगह रही है। वह दिल से काफी ज्यादा उनके जैसे ही हैं। इस दौरान उन्होंने अपनी आगामी फिल्म हीरो-हीरोइन को लेकर भी बातचीत की। उन्होंने कहा, इस फिल्म में बहुत रोमांस है। यह एक बहुत ही जीवंत और ताजा प्रेम कहानी है। तेलुगु सिनेमा इस समय काफी तेजी से आगे बढ़ रहा है और यहाँ काम करने का यह सबसे सही समय है। अपने करियर को लेकर उन्होंने कहा कि अभिनय उनका जुनून है। उन्होंने इससे पहले जो भूमिकाएं की हैं, वो सब एक तरह के ही किरदार रहे हैं, लेकिन अब समय भी बदल गया है और जिस तरह की फिल्में बनाई जा रही हैं, उनमें भी बदलाव आ गया है। अभिनेत्री ने आगे कहा कि उनका मानना है कि यह खोज करने का एक बढ़िया समय है।

## एक और एक्शन भूमिका के लिए गहन एमएमए प्रशिक्षण ले रहे आदित्य रॉय कपूर

आदित्य रॉय कपूर एक और एक्शन जॉनर प्रोजेक्ट के लिए पूरी तरह तैयार हैं। राइ कवच ओम (2022) और गुमराह (2023) जैसी फिल्मों में प्रभावशाली एक्शन सीक्वेंस देने के बाद, उन्होंने हाई-ऑक्टन सीरीज द नाइट मैनेजर (2023) में अपने किरदार से दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। अब, कपूर अपने अगले एक्शन प्रोजेक्ट के लिए काम कर रहे हैं, जिसकी शूटिंग इस साल के अंत में शुरू होने वाली है। एक रिपोर्ट के अनुसार, इस महत्वपूर्ण भूमिका की तैयारी के लिए, कपूर ने मिक्ल मार्शल आर्ट्स पर ध्यान केंद्रित करते हुए कठोर शारीरिक प्रशिक्षण शुरू किया है। प्रोजेक्ट से जुड़े एक सूत्र के अनुसार, कपूर पिछले कई हफ्तों से सोलिडिटी फिटनेस ट्रेनर रोहित नायर के साथ त्रिगन से काम कर रहे हैं। सूत्र ने बताया, आदित्य हमेशा से ही फिटनेस के लिए समर्पित रहे हैं, लेकिन इस भूमिका के लिए उन्हें धारण होना जरूरी है। उन्होंने कुछ हफ्तों के साथ प्रशिक्षण शुरू किया और इस भूमिका में पूरी प्रामाणिकता लाने के लिए दृढ़ संकल्पित हैं। वह फिल्म शुरू होने से पहले अगले दो महीनों तक इस गहन प्रशिक्षण को जारी रखेंगे। टैब सीरीज का नाम रकबीज है। आदित्य शो का नेतृत्व करेंगे और सामंथा रूथ प्रभु के साथ स्क्रीन साझा करेंगे।

## बदले की भावना पर तापसी ने कहा, सबसे अच्छा बदला, कोई बदला न लेना

बॉलीवुड एक्ट्रेस तापसी पत्र का मानना है कि सबसे अच्छा बदला ठंडे दिमाग से लिया जाता है, लेकिन सोशल मीडिया पर उनके हालिया पोस्ट से पता चलता है कि वह आंतरिक शांति पाने के लिए इस पर काम करने के लिए भी तैयार है। तापसी ने इंस्टाग्राम पर स्टोरीज शेयर करने में एक कोट शेयर किया, जिसमें लिखा था, सबसे अच्छा बदला कोई बदला नहीं लेना है। आगे बढ़ो। खुश रहो। आंतरिक शांति पाओ। उनके इस कोट ने सभी का ध्यान अपनी ओर खींचा। 36 वर्षीय स्टार सोशल मीडिया पर अवसर कुछ ने कुछ पोस्ट करती रहती है। फिल्मी पर्दे की बात करें तो तापसी रोमांटिक थ्रिलर हसीन दिलरुबा की दूसरी किस्त फिर आई हसीन दिलरुबा में नजर आएंगी। फिल्म में सनी कोशल और विक्रांत मैसी भी हैं, जिसका फर्स्ट पार्ट 2021 में रिलीज हुआ था। विनील मैथ्यू द्वारा निर्देशित, हसीन दिलरुबा एक युवा विवाहित महिला की कहानी है, जो थ्रिलर किताबों की शीकन है और पुलिस को उस पर पति की हत्या का शक है। इसके अलावा, तापसी के पास दो अन्य प्रोजेक्ट भी हैं। उनके पास प्रतीक गांधी के साथ कॉमेडी-ड्रामा फिल्म वो लड़की है कहा है। साथ ही वह अक्षय कुमार, वाणी कपूर, फरदीन खान और एमी विर्क के साथ खेल खेल में नजर आएंगी। खेल खेल में का निर्देशन हेमपी भाग जाएगी, हेमपी फिर भाग जाएगी और पति पत्नी और वो जैसी फिल्में बनाने वाले मुदरसर अजीज ने किया है।



## सोनाक्षी को मजेदार लगी थी काकूदा की कहानी

अभिनेत्री सोनाक्षी सिन्हा वीते कुछ समय से काफी चर्चा में हैं। उनकी शादी की खबरों ने काफी सुर्खियां बटोरी हैं। अब एक बार फिर से वह फिल्मी दुनिया में सक्रिय हो गई हैं। हाल में ही उन्होंने अपनी नवीनतम फिल्म काकूदा पर बातचीत की। उनकी यह हालिया रिलीज फिल्म जी 5 ओटीटी प्लेटफॉर्म पर रिलीज हुई है। इस दौरान अभिनेत्री ने बताया कि वह विभिन्न जॉनर की फिल्में करना चाहती हैं और वह ऐसी भूमिकाएं नहीं करेंगी, जिनमें उन्हें गाने और कुछ दुश्मनी ही मिले। एक हालिया इंटरव्यू के दौरान, जब सोनाक्षी से पूछा गया कि क्या मुख्यधारा की फिल्मों में काम करना कलाकारों के लिए चुनौतीपूर्ण हो सकता है। इसका जवाब देते हुए उन्होंने कहा कि यह एक अच्छी बात है। अभिनेत्री ने कहा, ये तो अच्छा है ना। मैं बड़ी भूमिकाएं और महत्वपूर्ण भूमिकाएं ही करना चाहूंगी। अकीरा (2016), जिसमें मैं मुख्य किरदार में थी, यह मेरे लिए खूब चखने जैसा था। मैं कभी भी एक फिल्म में दो गाने और चार सीन करने के दौर में वापस नहीं जाना चाहती। मैं इस दौर का आनंद ले रही हूँ। ये चलता रहना चाहिए। अपनी हालिया रिलीज फिल्म काकूदा पर उन्होंने कहा कि इसकी रिफ्रैक्ट उन्हें काफी मजेदार लगी थी। उन्होंने कहा, काकूदा की रिफ्रैक्ट मेरे पास आई, तो इसे पढ़ना मेरे लिए काफी मजेदार था। इसे पढ़ते समय मैं बहुत खुश था। हालांकि, मुझे हॉरर फिल्में पसंद नहीं हैं, लेकिन इस फिल्म में थ्रिलर कॉमेडी थी। फिल्म के निर्देशक का जिक्र करते हुए उन्होंने कहा, आदित्य ऐसे व्यक्ति हैं, जिन्होंने इस शैली को बहुत अच्छी तरह से समझा है और इस पर उनकी पकड़ शानदार है। उन्हें पता है लोगों को कहाँ डराना है, कहाँ हसाना है, वह सभी चीजों को अच्छे तरीकों से करते हैं। उनके जैसे निर्देशक के साथ पहली बार इस तरह की फिल्म में काम करना काफी मजेदार है।



## रांझणा निर्देशक की इस फिल्म में काम करेंगे तृप्ति डिमरी-धनुष

फिल्म एनिमल में काम करने के बाद नेशनल क्राश बनने वाली अभिनेत्री तृप्ति डिमरी लगातार सुर्खियों में बनी हुई हैं। उनकी नई फिल्म बैड न्यूज 19 जुलाई, 2024 को रिलीज होने वाली है। इसके अलावा उनके पास और भी कई फिल्मों की लाइन लगी हुई है। इसी बीच, उनके और धनुष के भी साथ में काम करने की चर्चा चल पड़ी है। मीडिया रिपोर्ट्स के अनुसार, इस तरह की अटकलें

लगाई जा रही है कि तृप्ति डिमरी दक्षिण भारतीय अभिनेता धनुष के साथ एक फिल्म में अभिनय करने वाली हैं। कहा जा रहा है कि इस फिल्म का निर्देशन आनंद एल राय कर रहे हैं, जिसका नाम तरे इश्क में है। यह एक प्रेम कहानी होगी। इसी साल शुरू होगी शूटिंग धनुष और आनंद एल राय ने हिट फिल्म रांझणा में एक साथ काम किया था। इन दिनों धनुष अपने दक्षिण भारतीय प्रोजेक्ट्स को पूरा करने में लगे हुए हैं, जिसके बाद वो जल्द ही तरे इश्क में की शूटिंग शुरू करेंगे। चर्चा है कि अक्टूबर 2024 में ही तरे इश्क में की शूटिंग शुरू कर दी जाएगी। फिल्म को बाराणसी समेत उत्तर प्रदेश के कई शहरों में शूट किया जाएगा। तृप्ति डिमरी की आने वाली फिल्में बैड न्यूज के बाद तृप्ति डिमरी की कई सारी फिल्में रिलीज होने वाली हैं। तृप्ति ने भूल भुलैया 3 में मुख्य भूमिका निभाई। इसमें उनके साथ कार्तिक आर्यन भी नजर आएंगे। फिल्म दिवाली पर रिलीज होगी। इसके अलावा वो राजकुमार राव के साथ विकी विद्या का वो वाला वीडियो में भी अभिनय करते हुए दिखाई देगी। इन दोनों के अलावा अनुराग बासु की भी एक फिल्म के लिए तृप्ति के साथ बातचीत चल रही है।



## किल को लेकर लक्ष्य का बड़ा खुलासा अभिनेता ने लोगों का किया धन्यवाद

निखिल नागेश भट द्वारा निर्देशित फिल्म किल को रिलीज हुए हफ्ता हो गया है। बड़े पर्दे पर फिल्म किल को काफी पसंद किया जा रहा है। इस फिल्म की कहानी हत्या की अनोखी साजिश पर आधारित है। यह फिल्म 5 जुलाई को सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी। इस फिल्म को लेकर किल के अभिनेता लक्ष्य ने लोगों का धन्यवाद दिया साथ ही फिल्म से जुड़ी एक दिलचस्प बात से भी पर्दा उठाया। 2015 में टेलीविजन सीरीज वॉरियर हाई से अपने अभिनय की शुरुआत करने वाले अभिनेता लक्ष्य की पहली हिंदी फिल्म है किल।

किल लगातार सिनेमाघरों में बनी हुई और बॉक्स ऑफिस पर भी फिल्म को काफी अच्छा रिवर्यास मिल रहा है। फिल्म की सफलता को देखते हुए किल के मुख्य अभिनेता लक्ष्य ने फिल्म को लेकर एक बड़ा और दिलचस्प खुलासा किया है, जिसे सुनकर लक्ष्य, राघव जुयाल और आशीष विद्यार्थी के प्रशंसक खुशी से झुट उठेंगे। लक्ष्य ने फिल्म को लेकर किया बड़ा खुलासा ऐसे में फिल्म के अभिनेता लक्ष्य ने कहा, जो लोग यह फिल्म देख रहे हैं, आप सभी का बहुत-बहुत धन्यवाद। फिल्म को काफी प्यार मिल रहा है। ऐसे ही आप इस फिल्म के लिए अपने प्यार को बरकरार रखिए और साथ ही फिल्म को रपोर्ट करते रहिए। फिल्म को लेकर लक्ष्य ने आगे कहा, आपने ऐसा सिनेमा कभी नहीं देखा होगा। और मैं वादा करता हूँ कि अगर आप लोग इस फिल्म को हिट

कराते हैं, तो जरूर हम इस फिल्म का पार्ट-2 लेकर आएंगे। किल का प्रीमियर किल का प्रीमियर 7 सितंबर 2023 को टोरंटो इंटरनेशनल फिल्म फेस्टिवल में किया गया था, जहां यह फिल्म पीपुल्स च्वाइस अवार्ड मिडनाइट मैनेजर के लिए फर्स्ट रनर-अप रही। इसे जून 2024 में ट्रिबेका फिल्म फेस्टिवल में भी प्रदर्शित किया गया था। किल को 5 जुलाई 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज किया गया। फिल्म को लोगों के साथ ही आलोचकों की भी सकारात्मक समीक्षा मिली है। यह फिल्म लोगों को बेहद पसंद भी आ रही है। यह एक हिंदी एक्शन थ्रिलर फिल्म है, जिसका निर्माण करण जोहर, गनीत मोंगा, अपूर्व मेहता और अचिन जैन ने मिलकर किया है। फिल्म में लक्ष्य लालवानी, राघव जुयाल, आशीष विद्यार्थी, हर्ष, छाया और तान्या मानिकतला ने मुख्य भूमिका निभाई है।

## पीछा नहीं छोड़ रहा फ्लॉप का टैग

साल 2014 में टीवी शो मेरी आशिकी तुम से ही के जरिए अभिनय की दुनिया में कदम रखने वाली अभिनेत्री राधिका मदान ब बॉलीवुड में नाम कमा रही हैं। उनकी भी तक अंग्रेजी मीडियम, मर्द को दर्द नहीं होता, पटाखा, राजनी शिंदे की वायरल वीडियो और कुत्ते समेत कुल आठ फिल्में रिलीज हो चुकी हैं, जिनमें से कुछ सीधे ओटीटी पर भी आई थीं। उनकी नई फिल्म सरफिरी 12 जुलाई को रिलीज हुई। इस फिल्म में उनके साथ-साथ क्षय कुमार भी मुख्य भूमिका में दिखाई देंगे। राधिका की यह फिल्म टिकट खिड़की पर कैसा प्रदर्शन करेगी, यह तो आने वाले दिनों में पता चल ही जाएगा।

